
 

 

 

 

 

 

 

 ６月２０日にプール開きを行い，水泳の学習が始まって一か月近く経ちました。子供たち

は，自分の泳力を伸ばそうと一人一人が目標をもち，達成に向けて取り組んでいます。水泳

の学習終了時（９月初め）には，記録証を持ち帰りますので，ご覧いただきお子さんと今期

の頑張りなどについてお話をしていただければと思います。 

 今年度の東広島市小学校水泳記録会は，８月１日（火）に，６年生児童を対象に黒瀬屋内

プールで実施されます。参加者一人一人が自己ベストを目指し，しっかりと練習に取り組ん

でほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ６月１９日（月）に，東広島市教育委員会情報教育推進室の主催で「ごみ処理の仕組み

や再利用に着目しながら見学したり，働いている人とのやりとりを行ったりすることを通

して，ごみ処理の目的や課題，働く人の努力や工夫について理解を深めるとともに，自分

たちができることについて考える」を目的として，４年生児童を対象に「オンライン社会

見学（エコパーク）」が行われました。子供たちは，デジタル黒板を見ながら，エコパー

クの職員の方や市教育委員会の方の話を聞いたり，クイズに答えたりしながら，ごみ処理

について深く学ぶことができました。 
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低学年 中学年 高学年 

ボイラーでつくった蒸気は何に使われているでしょう

か。 

①発電 ②殺虫 ③調理 

授業の様子 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月２３日に実施した，授業参観，学級懇談会

にご参加いただきありがとうございました。１

年生は PTC 活動として，給食がどのようにして

作られているかを栄養教諭の話を聞きながら親

子で学習しました。２年生の音読発表や４年生

の外国語活動など，子供たちの学習に臨む様子

をご覧いただけたと思います。また，学級懇談会

では，担任から子供たちや学級の良さや課題な

どについてお話しさせていただきました。今後

も，各行事等にご参加いただき，子供たちのがん

ばる姿をご覧いただければと思います。 

 

 

 

入学から３か月経ち，１年生もタブレットの使

い方についての学習をしています。当初は，６年

生が１年生の教室に出向き，基本的な使い方につ

いて実際の操作を通して教えました。正しい活用

の仕方を身に付けて，効果的にタブレットを活用

することができるように，今後も学習していきま

す。 

柏原地区の古川さんにいただいた笹を職員室前に設置し，子供たちに願いを自由に書いてもらった

ところ，３８８枚の短冊が集まりました。子供たちの願いの一部をご紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族のこと，友達のことなど，子供たちの思いや優しさが伝わり，心があたたかくなりますね。 
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Every child wishes 

 has to come true. 

（来校された外国の方より） 
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１年生 PTC活動 

１年生に寄り添って教える６年生 



 

 

 ６月２８日，４年生の総合的な学習の時間に地域の永井さ

んをお招きして，「盆踊りの歴史」についてお話を聞くことが

できました。盆踊りの成り立ちや種類，どのように受け継が

れてきたのか，今後の課題等について深く学ぶことができま

した。この度の学びを基に，自分達に何ができるかをしっか

り考えていきたいと思います。 

７月３日，３年生の総合的な学習の時間に東広島市手話サ

ークル連絡会の皆様をお招きし，手話体験を行いました。音

や声が聞こえない人に呼びかける方法やあいさつの仕方など

を教えていただきました。目と目を合わせることや伝えたい

という気持ちをしっかりもつことが大切であることを学びま

した。 

地域の皆様には，ご多用の中，お越しいただきありがとうございました。 

 

 

７月２１日から子供たちが楽しみにしていた夏休みが始まります。学校では子供たちが健

康で安全な生活を送るために「夏休みのくらし」（きまり等について示したもの）を基に指

導しています。しっかりときまりを守って有意義な夏休みを過ごしてほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「夏季休業」及び「夏季一斉閉庁」の実施等に係る学校連絡について 
夏季休業中に変わったことや困ることがありましたら学校までご連絡ください。 

ただし，「働き方改革」の推進に伴い，児童の登校しない夏季休業中は学校への電話連絡を，

平日の午前８時から午後５時までの間とさせていただきます。時間外は不在の場合があることを

ご了承ください。なお，土日祝は不在となるため，学校への電話はご遠慮ください。また，一斉

閉庁日（行事予定表でご確認ください）に緊急に連絡を取る必要が起きた場合は次の連絡先にご

連絡ください。          【東広島市教育委員会学事課 TEL 082-420-0975】 

 

～「夏休みのくらし」の一部～ 

○午後６時には，家に着くように帰りましょう。 

○毎年，夏休み中に水の事故が増加しています。子どもだけで池や川などに行ってはいけません。 

○自転車の乗り方に気をつけましょう。ヘルメットを着用し，あご紐をきちんとつける。 

（１～３年生は家の周りや安全な広場，４～６年生は校区内です。）  

○写真や動画など個人が特定される恐れのある情報をSNSにのせません。 

○友達の家の人が留守の時は家の中に入りません。 

「PTA 環境整備作業」について 

 令和５年７月１４日付でお知らせしましたとおり，８月２０日（日）に実施します。

お盆休み明けの大変ご多用な時期とは存じますが，作業にご協力いただければ幸いで

す。作業は８時から１０時の予定です。熱中症対策にご留意ください。 

４年生総合的な学習の時間 

３年生総合的な学習の時間 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度　８月行事予定
8 2023/8/1

日 曜
プール

開放
学校行事 下校時刻

市内小学校水泳記録会

全校登校日 一斉下校
北広島市との交流会（ＡＭ） 11:30

山の日

夏季一斉閉庁

夏季一斉閉庁

夏季一斉閉庁

郷田小学校一斉閉庁予定

郷田小学校一斉閉庁予定

環境整備作業

北広島市訪問1日目
全校登校日 一斉下校
北広島市訪問2日目 11:30
北広島市訪問最終日

夏季休業日終了

前期後半開始(※午前中授業,13:00下校) 一斉下校
13:00

一斉下校
14:20
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８月１１日（金）から８月２０日（日）までの

間，郷田小学校は休日と一斉閉庁により，学校に職

員が不在となります。 

この間に緊急に連絡をとる必要が起きた場合に

は，次の連絡先にご連絡ください。 

連絡先 

【東広島市教育委員会学事課 TEL 082-420-0975】 


